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A Házszabály 107. § (1) bekezdése alapján A Magyar Köztársaság 20066 évi költségvetéséről szóló
T/1770011255 . számú egységes javaslathoz a koherenciazavarok megszüntetése érdekében az alábbi

zárószavazás előtti módosító javaslatot
terjesztem elő :

A törvényjavaslat S. számú mellékletének 22. pontja az alábbiak szerint módosul:

/22 . Belterületi utak szilárd burkolattal való ellátásának támogatása/

„A támogatás a fővárosi kerületek és a 70%-ná1 nagyobb arányú burkolatlan belterületi úthálózattal
rendelkező városi önkormányzatokat illeti meg .

Az előirányzatból 1360 millió forint támogatás a fővárosi kerületek burkolatlan útállományának kerületi
hosszúsága arányában jár a 2004 . december 31-ei állapotnak megfelelően, amely adatokat a 2004 . évre
szóló Országos Statisztikai Adatgyűjtési Programról rendelkező 215/2003 . (XII. 10.) Korm. rendelet
szerinti 1616/04 . számú KSH által készített „Jelentés az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlan
vagyonról" (a továbbiakban : Jelentés) tartalmazza. A támogatás a burkolatlan utak szilárd burkolattal való
ellátását, a csapadékvíz elvezetését, valamint a burkolás közvetlen előfeltételéül szolgáló mellékgyűjtő és
főgyűjtő csatornaszakaszok megépítését célozza. A támogatás elsődlegesen a csatornázott, de burkolatlan
utak szilárd burkolattal való ellátására szolgál . Amennyiben az útépítési engedély az út szilárd burkolattal
való kiépítését jelzőlámpa építésével engedélyezi, akkor annak költségei is figyelembe vehetők . Ha a
jelenleg csatornázott területek szilárd burkolattal történő ellátásánál a támogatás nem kerül teljes
egészében felhasználásra, a támogatás a csapadékvíz-elvezető csatorna építésével egyidejűleg (egy
beruházásban) megvalósuló útburkolásra fordítható .

Az előirányzatból 640 millió forint támogatás a fővárosi kerületek burkolatlan, egyesített rendszerű
közcsatornával ellátott útállományának kerületi hosszúságai arányában jár a 2004 . december 31-ei
állapotnak megfelelően, amely adatokat a Jelentés tartalmazza . A támogatás az egyesített rendszerű
közcsatornával ellátott, de burkolatlan utak szilárd burkolattal való ellátását szolgálja .
Az előirányzatból 300 millió forint támogatás illeti meg azon - a területfejlesztés kedvezményezett

térségeinek jegyzékéről szóló 64/2004 .(IV.15 .) Korm. rendeletben meghatározott, a területfejlesztés
szempontjából leghátrányosabb helyzetű kistérségekben lévő - városi önkormányzatokat, amelyeknél az
önkormányzati burkolatlan belterületi utak aránya - a 2003. évre szóló Országos Statisztikai Adatgyűjtési
Programról és a 154/1999 . (X. 22.) Korm. rendelet módosításáról rendelkező 227/2002 . (XI . 7.) Korm .
rendelet szerinti 1063/00 . számú „Jelentés a városi önkormányzatok belterületi útjainak állományáról"
elnevezésű 2003 . december 31-ei állapotot tükröző adatgyűjtés szerint - meghaladja a 70%-ot. A
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támogatás egyenlő mértékben illeti meg az érintett városi önkormányzatokat, és elsősorban a csatornázott,
de burkolatlan utak szilárd burkolattal való ellátására szolgál .
Az igénybe vett támogatás elszámolása a normatív hozzájárulásokkal azonos eljárás alapján, az e

jogcímen a tárgyévben jogszerűen felmerült kiadások figyelembevételével, az önkormányzathoz
beérkezett, az önkormányzat által igazolt számlák alapján történik . A támogatás folyósítása négy egyenlő
részletben, minden negyedév első hónapjának 25-éig történik ."

Indokolás

Hasonlóan a fővároshoz, a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben lévő városok esetén is indokolt
támogatni a szilárd burkolatú utak kiépítését .
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